18:49:51 Уважаемый Владимир Федорович!

14 марта в результате муниципальных выборов произошла смена глав в ряде территорий, изменился депутатский состав представительных органов власти. Перемены происходят и в редакторском корпусе. Они тоже напрямую связаны с выборами. И это обстоятельство вызывает определенную тревогу. 
Власть в районе или городе переходит к новому главе. К сожалению, в наших реалиях это означает революционные перемены. И продиктованы они отнюдь не всегда интересами дела. Скорее это похоже на сведение счетов, «разборки», очередное разделение на «своих и чужих». 
Так, лишился работы в информационно-издательском центре «Придонье» заслуженный работник культуры, опытнейший журналист и редактор Н.Сивашов. Много лет он руководил успешным предприятием, организовал в редакции собственную службу доставки, открыл типографию. Экономические показатели редакции стабильные, стабилен и подписной тираж. Но его решено заменить на посту редактора. Вместе с Н.Сивашовым работы лишился и его заместитель, член Союза журналистов Ю.Романенко. Во время предвыборной кампании газета не нарушала закон, не высказывала явных симпатий и антипатий. Но для победивших на выборах и пришедших к власти газета – «чужая», поддерживавшая бывшего главу. 
Может быть, дело в идейных разногласиях? Прежний глава представлял «Единую Россию», новый – «Справедливую Россию». Тогда как объяснить факт смещения с поста редактора газеты «Донские огни» (Константиновский р-н), члена Союза журналистов М.Золотаревой? У власти в районе – по-прежнему представитель «Единой России». М.Золотарева – опытный профессионал, у газеты – стабильная подписка, хорошие финансовые показатели. Закон газета не нарушала...
В Союз журналистов обращаются коллеги из Обливского района. Главный редактор местной телестудии Н.Перепелица озабочена судьбой муниципального ТВ. По решению учредителя накануне выборов телепрограмма «ОТВ-новости» была исключена из списка СМИ, выходящих в эфир, свидетельство о регистрации было сдано в Роскомнадзор. Эфирная деятельность приостановлена. ОТВ проработало 17 лет... 
По идее, речь должна идти о преемственности власти, консолидации сил. Ничего подобного! Редакторами СМИ становятся «свои люди», и кадровая политика выстраивается по принципу «личной преданности», без учета деловых, профессиональных качеств. 
Уважаемый Владимир Федорович! Правление Ростовского областного отделения Союза журналистов России обращается к Вам, потому что возникшую ситуацию необходимо разрешить. Нельзя допустить, чтобы подобные случаи происходили в дальнейшем. Ростовскую область всегда отличало спокойное, взвешенное отношение власти к средствам массовой информации, конструктивное взаимодействие руководства региона и масс-медиа в деле поддержания социальной стабильности в обществе. СМИ – инструмент формирования общественного мнения, а не поле битвы для власть предержащих. Без прессы невозможно построение гражданского общества в России. Мы живем в условиях многопартийности, при этом никакие политические противоречия не должны нарушать стабильность в нашем общем доме. Донская пресса готова к серьезной, конструктивной работе, готова выполнять ее открыто и честно. Верим в Вашу поддержку. 
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