Приметы детей: 

1. Голубев Дмитрий Александрович 24.07.2004 года рождения. 

На вид: 4-5 лет, рост 140-145 см., среднего телосложения, плечи горизонтальные, лицо овальное, смуглое, европейского типа, лоб высокий вертикальный, брови дугообразные средние, глаза голубые, нос малый, прямой, основание горизонтальное, рот малый, углы губ приподняты, губы тонкие, подбородок вертикальный, имеется подбородочная ямка, уши по форме овальные, прилегающие, голос глухой, речь ясная, размер обуви 24. 

Был одет: шапка вязаная красного цвета с полосой черного цвета, куртка болоньевая дутая, темно-синего цвета с капюшоном, футболка темно-голубого цвета, свитер шерстяной темно-синего цвета, застегивается на три пуговицы, джинсы серого цвета на правой стороне брюк, с лицевой стороны, в районе коленного сустава, имеется узор красного цвета, колготки голубого цвета, на которых имеются многочисленные узоры в виде кругов разного цвета, носки черного цвета с каймой белого цвета, сапоги резиновые голубого цвета. 

2. Голубев Вячеслав Александрович 08.11.2005 года рождения. 

На вид: 3-4 года, худощавого телосложения, рост 130-135 см., лицо овальное, смуглое, европейского типа, лоб средний вертикальный, брови дугообразные средние, длинные, глаза голубые, нос малый, основание опущенное, рот малый, губы тонкие, углы опущенные, подбородок вертикальный, имеется подбородочная ямка, уши по форме овальные прилегающие, волос прямой светло – русый, голос звонкий, речь ясная. 

Был одет: шапка вязаная серого цвета с двумя бубонами по бокам и рисунком медвежонка белого цвета, куртка болоньевая дутая темно-зеленого цвета с капюшоном, застегивается на молнию, джемпер из синтетического материала красного цвета, на груди буквы иностранные черного цвета, футболка желтого цвета с надписью «ВОЛЕЙБОЛ» и рисунком футбольного мяча, брюки спортивные темно-синего цвета с двумя белыми вертикальными полосами, плавки белого цвета, носки серого цвета, сапоги резиновые голубого цвета. 

3. Сидоров Никита Владимирович 30.01.2006 года рождения. 

На вид: 3-4 года, рост 120-130 см., худощавого телосложения, плечи опущенные, лицо овальное, смуглое, европейского типа, лоб средний вертикальный, брови извилистые, средние, короткие, глаза карие, нос малый, прямой, основание горизонтальное, углы губ приподняты, подбородок вертикальный, уши средние, по форме овальные, волосы прямые, темно-русые, голос звонкий шепелявит, размер обуви 23. 

Был одет: вязаная шапка с козырьком черного цвета, на шапке имеются разноцветные узоры, куртка плащевая голубого цвета с капюшоном, джемпер шерстяной, зеленого цвета с воротником, застегивается на три пуговицы, жилет темно-синего цвета, майка бледно-голубого цвета с рисунками цветов, колготки светло-серого цвета, джинсы темно-синего цвета, с резинкой на поясе и накладными карманами в районе колен, носки черные, верх белый, сапоги резиновые вишневого цвета. 

