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Спорт не в черном свете…

20 августа 2009г. Анатолий Носырев – семикратный Чемпион Мира по кикбоксингу – вышел с заявлением в прессу, нарушив тем самым условия контракта №1, заключенного спортсменом с промоутерской компанией «5-й Элемент» 11 октября 2008г., сроком действия пять лет.

Данный контракт регулирует все финансово-правовые аспекты сотрудничества Анатолия Носырева и компании «5-й Элемент», по условиям контракта все аспекты сотрудничества являются конфиденциальной информацией.

Дирекция промоутерской компании «5-й Элемент» заявляет, что информация, поданная в прессу Анатолием Носыревым, является дезинформацией.

В действительности, промоутерская компания «5-й Элемент» провела уникальную работу и довела его до звания первого Абсолютного Чемпиона Мира по кикбоксингу, вложив в это значительные силы и средства с намерением и далее развивать спортивную карьеру с учетом имеющихся достижений.

Также, помимо Анатолия Носырева, компания «5-й Элемент» вывела на профессиональный ринг и прославила еще двух бойцов: Руслана Тозлияна и Ибрагима Тамазаева, потенциально Абсолютных Чемпионов Мира по кикбоксингу в своих весовых категориях. Однако со стороны этих спортсменов подобных заявлений не слышно, нарушений контрактных обязательств не происходит.

Вероятно, задачей Анатолия Носырева является попытка оказания давления на компанию «5-й Элемент», с целью не объективного изменения условий действующего контракта в свою пользу, посредством умышленного искажения фактов.

Учитывая факт, что Анатолий Носырев является контрактным бойцом с регламентированными правами и обязанностями в качестве спортсмена, мы призываем его прекратить нарушать условия действующего контракта, сесть за стол переговоров, урегулировать разногласия, принести официальные извинения руководству компании «5-й Элемент», дать официальное опровержение своим заведомо ложным заявлениям.

В противном случае компания «5-й Элемент» для защиты своих прав и законных интересов, будет вынуждена обратиться в суд.

С уважением, Дирекция компании «5-й Элемент».

